

Retificação nº 01, do Edital 106/2025

Onde se lê:

5. RECURSOS FINANCEIROS

5.1 O valor global destinado à execução do presente Edital será de R\$ 132.000,00 (cento e trinta e dois mil reais), sujeito a alterações, de acordo com a disponibilidade orçamentária da instituição

Leia-se:

5. RECURSOS FINANCEIROS

5.1 O valor global destinado à execução do presente Edital será de **R\$ 144.000,00 (cento e quarenta e quatro mil reais)**, sujeito a alterações, de acordo com a disponibilidade orçamentária da instituição